TECHNICAL DATA SHEET

en

Name of product:

FAXE Wood Soap 0244

Type of product:	FAXE Wood Soap is special made quality soap, ready for use. The soap is based on vegetable oil and naturel wax.
Application:	FAXE Wood Soap is developed for after care and maintenance of lye treated and untreated wooden surfaces of floors, furniture, table tops etc. FAXE Wood Soap Naturel is also well suited for tiles, cork, etc.
Properties:	FAXE Wood Soap is developed to saturate the pores of the wood and provide effective protection against dirt and liquids such as coffee, red wine, etc.
Pre-treatment:	 Shake the spray well before use. Spray the soap on the surface. Wipe the surface with a dry cotton cloth.
Storage:	Store at minimum. 5°C.
Shelf-life:	24 Months in an unopened container
Available colors:	FAXE Wood Soap Naturel is mainly used for naturel and dark wood and FAXE Wood Soap White for light wood.
Note:	Extremely dirty stains can be removed with FAXE Stain Remover or FAXE Intensive Cleaner before treatment with FAXE Wood Soap Spray.
	·

This information is based on our present state of knowledge and is intended to provide general notes on our products and their use. It should not, therefore, be construed as guaranteeing specific properties of the product described or its suitability for a particular application. The quality of our products is guaranteed under our General Conditions of Sale.

EFApaint A/S, Energivej 13, DK-6700 Esbjerg

TLF. +45 75 12 86 00 e-

e-mail: info@efapaint.dk

www.efapaint.dk